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1. Na eupedel o pyetaoynuatiopnds Fourier tou oruatog

A+A(1-2), it < Z
(t) = A, T<p<r
0, lt| >T

2. Noa evupetel o yetaoynpatiopdés Fourier tou ofjuatog

1 —T<t<0
g(t) =4 —1, 0<t<T
0, t=0, % [t|>T

Méow tou petaoynuatiopol Fourier vo anodetyvel o1t

! T—t|, [t<T
/_oo g(r)dr = { 0 |f>T

, 7 7 . « Tt Z 7 z
Eniong va eupedel o petaoynuatioude Fourier tou g(t) sin 7. Ta motég ouyvétnteg 10 pétpo
oUTOU TOL PETACYNUATIONOU Efval péyloto;

3. 'Eotww ofjpa f(t) pe f(t) =0,t <0 xa f(t) >0,t > 0. Opileton 10 oo

No anodeydei 61t o petaoynuatioudc Fourier tou g(t) eivar
G(w) = =2i|F(w)|sin(p(w)),
6mou p(w) elvan 1 @domn tou orpatog f(t). Na egapuociel o avwtépw oTo
f(t) = ae”u(t),a >0

xat vo amodetyvel péow tou petaoynuatiopot Fourier 61t oe auth Ty nepintwon

t
/ g(T)dr = e—altl



